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ページ 誤 正 

p.2 表 1  

W,w 単位記号 

U,K,E単位記号 

 

J(ジュール)=Nm=m2kgs-1 

J(ジュール)=Nm=m2kgs-1 

 

J(ジュール)=Nm=m2kgs-2 

J(ジュール)=Nm=m2kgs-2 

p.26 図 1.15(b) 

 

 
 

 

p.43 解答 2行目 𝑣(𝑡) = 3.0cos2.0𝑡 𝑣(𝑡) = 0.3cos2.0𝑡 

p.43 解答 3行目 𝑣(6) = 3.0cos12 = 2.9m/s 𝑣(6) = 0.3cos12 = 0.29m/s 

p.55 ↓13行目 𝑚A𝑣A1 + 𝑚B𝑣B1 = 𝑚A𝑣A2 − 𝑚B𝑣B2 𝑚A𝑣A1 + 𝑚B𝑣B1 = 𝑚A𝑣A2 + 𝑚B𝑣B2 

p.61 問 9 体重 60kgの人が秒速 2m/sで 体重 60kgの人が 2m/sで 

p.62 ↓4行目 
𝑚min =

√2

2
(1 − √3)M 𝑚min =

√2

2
(1 − 𝜇√3)M 

p.62 ↓7行目右 
𝑚max =

√2

2
(1 + √3)M 𝑚max =

√2

2
(1 + 𝜇√3)M 

p.62 ↓8行目 √2

2
(1 − √3)𝑀 ≦ 𝑚 ≦

√2

2
(1 + √3)𝑀 

√2

2
(1 − 𝜇√3)𝑀 ≦ 𝑚 ≦

√2

2
(1 + 𝜇√3)𝑀 

p.62 図左辺 mg sin 30° Mg sin 30° 

p.65 ↓9行目 

𝑇 =
2𝜋

𝜔
= 2𝜋√

𝑘

𝑀 + 𝑚
[𝑠] 𝑇 =

2𝜋

√ 𝑘
𝑀 + 𝑚

= 2𝜋√
𝑀 + 𝑚

𝑘
[𝑠] 

p.81 図 2.7図中 シリンダー上昇 

シリンダー下降 

ピストン上昇 

ピストン下降 

p.85↓1行目 問 2 97.7 ℉ 問 2 96.8 ℉ 

p.86↓3行目 4.0 × 104J

1.2 × 104J/g
= 2.5g 

3.0 × 104J

1.2 × 104J/g
= 2.5g 

p.103 問 1 2) 2)点 aでの変位が最大となる時間はい

くらか． 

2)波 A を基準として，𝑥 =  7.5 m での 

10 s 後の変位はいくらか． 

p.104 ↓10行目 速さは，2.5m/sである． 速さは，0.5m/sである． 

p.104 ↓11行目 v/λ=2.5/10=0.25Hz v/λ=0.5/10=0.05Hz 



p.104 ↓12行目 2)点 a での変位が最大となるのは 5s 後

である． 

2)𝑥 =  7.5 m での 10 s 後の変位は

 −0.8 mである． 

p.104 ↓14行目 s/1.52×10-10m=1.97×1018Hzとなる． s/1.52×10-9m=1.97×1017Hzとなる． 

p.104 ↑9行目 6.0×10-7×λより，λ=5.0×1014s-1 6.0×10-7×νより，ν=5.0×1014s-1 

p.106 式(4.2) 
𝐹 = 𝑘

𝑄𝑄′

𝑘2
 𝐹 = 𝑘

𝑄𝑄′

𝑅2
 

p.111式(4.13)左 閉曲面を垂直に貫く電機力線の本数 閉曲面を垂直に貫く電気力線の本数 

p.113式(4.16) 
𝑊 =

𝑊

𝑞
= 𝐸𝑑 𝑉 =

𝑊

𝑞
= 𝐸𝑑 

p.114式(4.18) 
𝑊 = 𝑘

𝑄𝑞

𝑟2
 𝑊 = 𝑘

𝑄𝑞

𝑟
 

p.121式(4.30)中 
⇔

𝑒𝑉

𝐿
𝛼𝑣 ⇔ ⇔

𝑒𝑉

𝐿
= 𝛼𝑣 ⇔ 

p.122↓5行目 式(4.32)において，は導電率… 式(4.32)において，σは導電率… 

p.125式(4.41)左 
𝐸′ =

𝑄 − 𝑞

𝜀0
=

𝑄 − 𝑞

𝑄
𝐸 = (1 −

𝑞

𝑄
)𝐸 𝐸′ =

𝑄 − 𝑞

𝜀0𝑆
=

𝑄 − 𝑞

𝑄𝑆
𝐸𝑆 = (1 −

𝑞

𝑄
)𝐸 

p.129式(4.50) M
 →

＝χｍH M
 →

＝χｍH
 →

 

p.129↑12行目 誘電率は，真空の誘電率と磁化率の和… 透磁率は，真空の透磁率と磁化率の和… 

p.140↑3行目右 =8.193×10-9N =8.193×10-8N 

p.140↑1行目 𝐹
e2

𝐹g2
＝2.27×1038（倍） 

𝐹e

𝐹g
＝2.27×1039（倍） 

p.141↑8行目 …存在しないので，式(4.15)より …存在しないので，式(4.13)より 

p.141↑3行目 
𝑉 =

𝑄

4𝜋𝜖0𝑟2
 𝑉 =

𝑄

4𝜋𝜖0𝑟
 

p.142↓3行目 N＝ N
 →

＝ 

p.142↓5行目 …は，式(4.36)より， …は，式(4.23)より， 

p.142↓6行目 𝑃⃗ ＝ 𝑝 = 

p.143↓6行目 となり，式(4.74)と一致する． となり，式(4.56)と一致する． 

p.164↓3行目 方位量子数 𝑙 = 0,1,2,…… , 𝑛−1 方位量子数 𝑙 = 0,1,2,…… , 𝑛 − 1 

 


